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Nagypáli Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
"SZOMSZÉDSÁGBAN!" KÖZÖSSÉGFEJLESZTŐ EGYÜTTMŰKÖDÉSEK NAGYPÁLI, GŐSFA, KISPÁLI 

ÉS VASBOLDOGASSZONY TELEPÜLÉSEKEN   

 

Nagypáli Község Önkormányzata vezette konzorcium "Szomszédságban!" Közösségfejlesztő 

együttműködések Nagypáli, Gősfa, Kispáli és Vasboldogasszony településeken” című TOP-5.3.1-16-

ZA1-2017-00008 azonosító számú projektje támogatást nyert Terület és Településfejlesztési Operatív 

Program keretén belül. A projekt befejeződött.  

 

A konzorcium tagjai: Nagypáli, Kispáli, Gősfa és Vasboldogasszony.  

A Projekt fizikai befejezésének napja: 2023. év 06. hó 30. nap.  

Projekt összköltsége: 40 000 000 Ft  

Támogatási arány: 100 %  

 

A projekt elsődleges célja Nagypáli és környéke (Nagypáli, Kispáli, Gősfa, Vasboldogasszony) a közösségi 
identitás és a helyi közösségek kezdeményező- és cselekvőképessége fejlődjön, közösségi szerepvállalásuk 
erősödjön. A pályázat eredményeképpen fejlődött a közösség tagjainak egymás iránti felelősségtudata, 
erősödött a helyi civil társadalom cselekvési képessége, aktivitása. A „Településeinek élni jó” életérzés 
erősítése történt meg, a közös értékek és hagyományok ismertetésé és a tisztelete mentén élés élményének 
fenntartása.  
 
Kialakult, új erőre kaptak a szükséges kompetenciák, az önkéntesség, a helyi identitás, valamint a 
településhez, térséghez való kötődés. A projekt legfőbb célkitűzése, hogy lentről felfelé építkezve a 
konzorcium területén lévő településeken olyan önszerveződő közösségek alakultak ki, amelyek a későbbiek 
során finanszírozási források nélkül képesek legyenek önállóan is fennmaradni, erősödjön a helyi identitás 
és a társadalmi kohézió. A beavatkozások következtében a meglévő humán erőforrások felszínre kerültek, 
az együttműködések következtében ezen erőforrások aktivizálódnak és minőségi változást hoztak a 
település és a települési közösségek életében. 
 
A projekt tevékenységrendszere úgy lett felépítve, hogy szorosan illeszkedjen a település eddigi 
gyakorlatához, ugyanakkor új közösségépítő, közösségfejlesztő programok elindítása is megvalósulhat. 
Célunk, hogy a településen a kultúra hagyományaira építve fejlődő társadalmi értékközösség jöjjenek létre. 
Ez a település lakosságának összefogásával, megszólításával, a lakossági kezdeményezések 
támogatásával érhető el. Átfogó cél a társadalmi tőke bővítése, erősítése, és ezáltal a helyi identitás és 
együttműködés erősítése volt. Mindez azzal érhető el, ha a település lakói és közösségei jobban megismerik 
egymást, a civil szervezetek együttműködése révén a településen lakók azonosságtudata megerősödik. Mint 
minden projekt, úgy ennek is egyik célja, hogy segítse, bátorítsa az önfoglalkoztatást, a vállalkozóvá válást, 
az önálló egzisztencia megteremtésének lehetőségét. 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.  
További információ kérhető: Nagypáli Község Önkormányzata  


